11520. Цифровой турнир
Ваш друг F. получил в подарок набор, состоящий из 2n натуральных чисел. Учитывая тот факт, что ваш друг F. часто принимает участие в футбольных турнирах, он решил организовать турнир для своих 2n натуральных чисел.

Пример турнира изображен ниже. Турнир проводится парами, где большее из двух чисел переходит на более высокий уровень. Уровни обозначаются числами от 0 до n, где самый высокий уровень обозначается цифрой 0.
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Так как у Вашего друга F. нет времени организовывать все турниры, он хочет знать для каждого числа из исходного набора самый высокий уровень (наименьшее число уровня), на котором может оказаться число, при любой перестановке чисел во входном массиве.

Вход. Первая строка содержит натуральное число n (1 ≤ n ≤ 20).

Следующая строка содержит 2n натуральных чисел из интервала [1, 109] – элементы множества.

Выход. Выведите в одной строке 2n чисел: метки самого высокого уровня (наименьшие метки), на которых может оказаться число, в том порядке, в котором они были заданы во входных данных.
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